

快报昨天报道了南京市建邺区江心洲街道副主任刘天保驾车撞人事故,建邺区委、区政府高度重视,立即召开紧急会议,暂停刘的行政职务,配合交警部门调查。目前,刘的家属已为伤者夏老汉支付8.6万元医疗费。昨天下午,刘到医院向伤者表示道歉,但伤者家人拒绝其与夏老汉见面。

— 快报记者 赵守诚 文/摄

# “刘跑跑”被停职

事故发生后18小时为何消失原因不得而知  
昨到医院向伤者道歉但遭伤者家属拒绝



减速慢行的友情提示没让刘天保的车轮慢下来。

## 区委责令刘天保道歉

南京市建邺区委宣传部昨天向快报传来一份《情况通报》,通报说,刘天保,1971年出生,2008年12月任江心洲街道副处级统战员,协助分管街道城建、城管工作。快报相关报道见报后,区委、区政府立即召开紧急会议,做出4条初步处理意见:暂停刘天保行政职务;刘天保向伤者及其家属登门道歉,并根据最终责任认定承担相关费用;希望交警部门抓紧调查,尽快拿出事故权威鉴定结论,按鉴定结论依法处理;在全区机关干部中进一步开展警示教育,做到依法文明行车,杜绝类似事件发生。

昨天,江心洲街道召开工委扩大会议,通报了刘天保驾车撞人事件,要求全体干部加强自我约束,依法文明行车,维护在群众中的良好形象。

## 村民惋惜“害了两个家”

昨天下午,记者再次来到夏老汉的家,但大门紧锁。邻居说,夏老汉妻子前天下午回来过一趟,昨天一早又到医院了。“唉,农村人种地挣钱不容易,夏老汉都60岁了还给人打工,儿子也没工作,遇到这事,更是雪上加霜。”

据邻居介绍,夏老汉在亲戚

开的烟酒批发部打工,帮忙送货。出车祸那天,他在家休息,接到一个中奖电话,他就骑车到街道办事处附近的兑奖点,领取了一部手机、一桶食用油。下午2点多钟,他骑车经过中棚村一条林荫道时,与刘天保驾驶的绿色小轿车迎面相撞。夏老汉两条腿粉碎性骨折。

这次车祸中,肇事司机与伤者都是江心洲人,许多村民对他们都很熟悉,对两人的印象都不错。一家烟酒批发部的老板说,刘天保做过两个村的副书记、书记,“都是本乡本土的,可惜呀,这次的事情不仅坑了夏老汉一家,自己家人也深受其害。”

## 现场有警示牌和减速钢板

昨天,记者在车祸现场看到,水泥路边竖着一个警示牌,上写“友情提示:减速慢行,安全通过,保护管道。”在被刘天保驾车撞开的水杉树旁边,一块两米多长的大钢板横铺在路上,上面横向焊有一根根凸起的钢筋条。村民们说,铺设钢板是为了逼车辆减速,保护下面的水管。

在事故现场,交警四大队昨天张贴了“目击证人”的告示。

这起事故的焦点是刘天保为何要弃车逃跑?从事故发生到次日上午刘天保到交警大队接受调查,其间至少18个小时,他

干什么去了?记者询问村民,刘天保是否酒后驾车,他们不置可否,神色很不自然。

对此,江心洲街道工委人士昨天向记者解释:“据我们了解,刘天保撞人离开现场后,就拨打手机给自己的家人,让他们赶快筹钱救人,他是怕挨打才不敢露面的。至于为何次日才到交警大队?到底他心里当时是怎么想的,我们也不知道了。”

## 刘天保当面道歉没如愿

事故发生后,夏老汉刚被亲戚的面包车送到明基医院,刘天保的妻子就赶到医院,先垫付了一万元。明基医院共花费8000元抢救费,退还刘天保妻子2000元。当晚转到军区总医院后,院方要求先支付7.8万元,刘天保的妻子立即回家筹钱,并于昨天将钱交到医院。至此,刘家已拿出8.6万元。

昨天下午,刘天保到医院向伤者及其家人表示道歉。夏老汉的儿子告诉记者,“父亲躺在重症监护室里,考虑到父亲的心理和身体承受能力,我们不敢让刘天保与他见面。虽然刘天保的家属及时拿出医疗费,并保证垫付以后的医疗费用,但刘天保把我们家害得这样,父亲的伤以后还不知道怎样,我们很难接受这样的现实,心里太难受。”

# 报假警 男子上演被劫11万闹剧

“我刚才遭摩抢,11万多元都被抢走了!”昨天下午,一名男子突然报案称自己在南京新庄立交桥遭遇抢劫。玄武警方一番调查后发现,该男子身上疑点重重。直至昨晚11点,警方终于揭开悬念,仅仅因为借了母亲的钱无力偿还,为了掩饰,该男子设计了这一出报假案闹剧。

## 闹市区男子称遭抢

昨天下午5点27分,南京市公安局指挥中心接到一名男子报警,“我在新庄广场被抢现金11万多。”几分钟前,玄武公安分局的110巡逻车火速赶到新庄广场。受害人林刚(化名)被民警带回派出所做笔录。

林刚称,自己是一家饭店的服务员,今年二十几岁,因为要买房子,向母亲借了11万元现金。昨天下午,林刚拎着现金坐309路公交车来到新庄广场,突然,两个骑着林海助力车戴着头盔的年青人,冲过来,一把将他肩上装着现金的包抢走。

警方随后辗转来到林刚家,向其母亲核实情况,林母也证实儿子的确向她借过钱。

## 推敲疑点揭真相

但警方仔细分析后还是发现了疑点。警方查询报警记录后发现,事发在公交站台,却只有林刚一人报警;此外,下午4:40已经接近下班时间,乘车的人很

多,两个男子敢在这种情况下抢劫,不符合一般规律。走访中,也没有市民反映看见劫劫。

经过反复询问,林刚最终承认,他报了假警。原来,去年9月,林刚跟人借了6万元高利贷,最后滚成了9万,因为没钱还,就跟母亲先借钱还。当时,他骗母亲说是接了个生意,帮人垫了9万,母亲借了9万给他。但林刚实在没钱,但又不能不还母亲的钱,于是昨天他想了一招,骗母亲钱取出后被抢了。报警后,林刚发现警方如此重视,大量民警参与调查,才明白自己闯了祸。

据悉,该男子将面临治安拘留10天的处罚。特约记者 杨维斌 快报记者 李彦

## 东大自主招生面试题相当“潮”

# 唐僧师徒,你更喜欢哪位?

“《西游记》里的四大主角,你最喜欢哪一位?”“■、杯具、雷倒,你怎么看待这些网络流行词?”昨天,约300名考生参加了东南大学自主招生特等生的选拔面试,考官们提出的面试题天马行空。不过,这些题目没怔住考生,作为“潮人”,他们的回答倒是把考官们吓了一跳。

东南大学招办主任池业透露,最终将有150名考生顺利入围,成为东南大学自主选拔对象中的特等生,这批考生可以不受江苏省高考录取分数线的限制,直接被东大录取。换句话说,这些考生只要去参加一下高考,不管考多少分,东大照单全收。

## 农药太多咋办?到国外种大米去

昨天的面试分为两部分,首先是七名考生一组,围绕考官提出的一个话题进行自由发言,考官根据考生的反应打分。七名考生走进考场坐定,考官开始念题,大意是“农药和化肥运用得越来越普遍,在提升粮食产量的同时也对环境造成了一定的污染,请就此话题进行讨论。”

“我觉得……”按照规定,每位考生首先各有1分钟陈述观点,可这位男生脸涨得通红,声音也有些打颤,沉默了半天也没有说上一句完整的话。旁边的女生立马接过来,“我觉得应该对农药和化肥进行改良,研制出一些生物农药和化肥。”

“我们可以考虑发展海洋作物。”一位男生推了推眼镜,沉着地说,中国有着辽阔的海域,有着丰富的海洋资源,我们可以有针对性地开发一些海洋作物,比如藻类等,从而减少耕田。“把大米种到东南亚去,那里比较适合种植大米。”就在这时,一位女生突然冒出一句,这可让评委老师们大跌眼镜,“可以国际合作嘛,经济效益最大化,东南亚国家也可以到我们中国来种嘛。美国的甜橙就很好吃,我们还可以到美国种橙子。”

农药和化肥的问题,学生们居然说到了热播电影《2012》,思维也够跳跃的。一位男生说,“农药化肥对环境造成的恶劣影响,这其实是在提醒我们,一定要规范使用科技发明成果。否则,我们的家园总有一天会遭遇灭顶之灾,如同《2012》里上演的一样。”

## 为什么不喜欢唐僧?他太啰嗦

从考场走出来,启东中学的梅佳欢还沉浸在考官的“连环追问”中。“我还在想刚才那道题呢。”梅佳欢说,个性化面试中,看到第一道题他就愣了一下。《西游记》里的四大主角,孙悟空、唐僧、猪八戒、沙僧,你最喜欢哪一位?为什么?

## »相关链接

## 东大自主招生面试题

(根据考生回忆整理)

- 82岁的扫地老太太袁苏妹被香港大学授予“荣誉院士”,你如何看待这件事情?
- “范跑跑”可以被原谅吗?
- 最初,螺丝钉上的槽缝是“一字形”的,后来发展成了“十字形”,然后又加深了槽缝,请对螺丝钉的发明改进的轨迹进行思考,并提出自己的看法。
- 从记事起,你印象最深刻的事是什么?
- 对目前的网络流行词,你有哪些看法?
- 《西游记》里的四大主角,孙悟空、唐僧、猪八戒、沙僧,你最喜欢哪一位?为什么?
- 农药和化肥运用得越来越普遍,在提升粮食产量的同时也对环境造成了一定的污染,请就此话题进行讨论。

快报记者 谢静娴